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                                                                            Clasa a V//-a 
31  Mai  2014 
1) Să se găsească cel mai mare pătrat perfect cu ultima cifră nenulă care are  proprietatea  că

 prin ştergerea ultimelor două cifre ale sale se obţine tot un pătrat perfect. 
2) Se consideră mulţimea:
S={n N   n1 , n  şi n+1 pot  fi  scrise ca sumă de două pătrate perfecte nenule}.
a) Demonstaţi că 289  S şi 2014  S.
b) Demonstaţi că dacă  n  S atunci [image: image2.png]


.
3) Fie ABC dreptunghic ȋn care m(A)=[image: image4.png]90°



 şi  m()=[image: image6.png]30°



.
    Notăm cu  AD şi BE bisectoarele  ABC. Demonstraţi că BE = 2AD.
4) Fie O şi I centrul cercului circumscris,  respectiv ȋnscris  ȋn ABC .
Notăm cu  AA', BB', CC' cevienele concurente  ȋn O şi AD, BE, CF cevienele concurente  ȋn I.
i) Dacă  notăm cu a, b, c laturile ABC, demonstraţi că el este echilateral  ȋn fiecare din situaţiile:
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             b)  [image: image10.png]


.
ii) Demonstraţi că există un ABC  care nu este echilateral  şi un punct P  ȋn interiorul său astfel ȋncat dacă  AD, BE, CF sunt cevienele concurente  ȋn P atunci  [image: image12.png]


.
Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.


